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a Věčný Život 

 

 

 

Ty pak Danieli, zavři slova tato, a zapečeť knihu tuto až do času 
jistého. Mnozíť budou pilně zpytovati, a rozmnoženo bude umění. 

Daniel 12:4 

 

 
 

Odejdi, Danieli, nebo zavřína jsou a zapečetěna slova ta až do času 

jistého. Přečišťováni a bíleni a prubováni budou mnozí; bezbožní 
zajisté bezbožnost páchati budou, aniž co porozumějí kteří z nich, ale 

moudří porozumějí. Daniel 12:9-10 

 
 

 
*** 

 
 

Než začnete číst toto Učení, 
Meditujte na několik okamžiků na následující otázku: 

 
 

 
Kde budeš trávit svou Věčnost? 

 
V Nebi? 

 
Nebo 

 

V Pekle? 
 

 

Peklo je Skutečné, a on je Věčný 

Přemýšlejte o tom! 
 

 

 

Užijte si čtení! Kéž Bůh odhalit se vám! 
  



 
 

 

 

 

Varování 
 

 
Tato kniha je zdarma a nemůže v žádném případě představovat zdroj 

obchodu. 

 

Jste volně kopírovat tuto Knihu pro svá kázání, nebo jej distribuovat, 

nebo také pro vaše Evangelizace na Sociálních Sítích, za předpokladu, 
že její obsah nebude žádným způsobem upraven nebo pozměněn a že 

stránky mcreveil.org být citován jako zdroj. 

 
Běda vám, chamtiví agenti satana, kteří se budou snažit komercializovat 

tato učení a tato svědectví! 

 
Běda vám, synové satana, kteří rádi zveřejňujete tato učení a tato 

svědectví na Sociálních Sítích, zatímco skrýváte adresu webových 
stránek www.mcreveil.org, nebo falšováním jejich obsahu! 

 
Vězte, že můžete uniknout spravedlnosti lidí, ale rozhodně neuniknete 

Božímu soudu. 

 

Hadové, plémě ještěrčí, i jakž byste ušli odsudku do pekelného ohně? 
Matouš 23:33 
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VAKCÍNY COVID-19: ZBRANĚ HROMADNÉHO NIČENÍ 
 

Drazí bratři a vážení přátelé, rádi bychom vám zpřístupnili tento článek doktora 
Vernona Colemana, který oznamuje světu, že vakcíny Covid-19 jsou zbraněmi 

hromadného ničení, které by mohly ukončit lidskou rasu. Apokalypsa 

předpovězená Biblí se brzy naplní a všichni, kdo navzdory četným varováním 
zůstávají tvrdohlaví, na to jistě doplatí. Mezitím Bůh prostřednictvím Božích 

mužů a mnoha vědců nadále varuje lidstvo před nevyhnutelnou zkázou tohoto 

světa, která bude takového rozsahu, jaký nebyl od stvoření světa nikdy spatřen. 

Na toto téma jsme již publikovali několik velmi povznášejících článků. Najdete 

je na webových stránkách mcreveil.org. Zveme vás, abyste si je přečetli. 
 

Vakcíny Covid-19 Jsou Zbraněmi Hromadného Ničení 

A Mohl By Vyhladit Lidskou Rasu 
 

Pokud už nějakou dobu čtete mé články, víte, že nikdy nepřeháním. Také víte, 

že za poslední rok byly mé předpovědi, hodnocení a interpretace naprosto 

přesné. Nyní, více než kdy jindy, potřebuji vaši pomoc. Pokud nebudeme 
spolupracovat, jsme ztraceni. Potřebuji vaši pomoc, protože tímto článkem 

potřebujeme oslovit miliony lidí. A protože mě zakázaly velké platformy a velká 

média, nemůžu bez tebe dosáhnout těch milionů lidí. 
 

Věřím, že tento článek je nejdůležitější budete někdy číst. Musíte se o to podělit. 

V příštích několika dnech byste neměli dělat nic, ale pošlete tento článek všem, 
které znáte nebo nevíte, kdo má e-mailovou adresu. A pošlete ji všem 

novinářům, jejichž e-mailovou adresu najdete. 
 

Vzpomínáte si na video, kde seděli Bill a Melinda Gatesovi a ušklíbli se, jak by 

příští pandemie přiměla lidi reagovat? Myslím, že vím, co se stane. Všichni víme, 
že zlá elita, propagátoři Agendy 21 a Velkého resetu, měla od samého začátku 

v úmyslu zabít 90 až 95 procent světové populace. Bohužel se obávám, že je 
pravděpodobně příliš pozdě na záchranu mnoha očkovaných. Miliony lidí 

jsou odsouzeny k zániku a obávám se, že mnoho z nich při příštím kontaktu s 

koronavirem zemře. 
 

Ale v plánech elity se něco pokazilo. A nyní je výsledkem, že ti z nás, kteří nebyli 

očkováni, se také zdají být ve velkém nebezpečí. Musíme udržet náš imunitní 
systém v nejvyšší kondici tím, že jí zdravé a brát vitamin D doplňky. A v určitém 

okamžiku se možná budeme muset držet dál od těch, kteří byli očkováni. Nyní 

představují velmi reálné nebezpečí pro přežití lidského druhu. 
 

Pokud si pamatuji, důsledně jsem varoval před nebezpečím vakcín covid-19. 
Vím, že by se jim ve skutečnosti nemělo říkat vakcíny (i když oficiální definice 

byla změněna tak, aby je akceptovala), ale když jim budu říkat genová terapie, 

lidé, které se snažíme oslovit a kterým bylo řečeno, že jsou to vakcíny, nebudou 

vědět, o čem mluvím. 
 

Téměř přesně před rokem jsem varoval, že důvodem, proč bylo riziko koronaviru 
přehnané, bylo částečně zavedení povinného očkovacího programu. Falešná 

pandemie covid-19 byla částečně vytvořena, aby našla omluvu pro vakcíny-spíše 

než vakcína, která byla vytvořena jako řešení údajné hrozby, kterou představuje 
covid-19. 
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Měsíce varuji, že experimentální vakcíny jsou nebezpečné a vyvolávají mnoho 

život ohrožujících vedlejších účinků. Celebrity a mnoho lékařů se mýlí, když jsou 

uklidňující. Měl jsem pravdu, když jsem naznačil, že vakcíny mohou zabít více 
lidí než covid-19. Nyní je však pravděpodobné, že vakcíny jsou zodpovědné za 

smrt stovek milionů lidí, kteří nebyli očkováni. 
 

Moje hluboká myšlenka vždy byla, že podvod covid-19 byl plánován pro 
konkrétní účel: zabít co nejvíce starších a slabých lidí a zavést povinné očkování. 

To jsem řekl ve svém prvním videu v polovině března 2020. Samozřejmě 

existoval také plán zničit a znovu objevit ekonomiku tak, aby splňovala 

požadavky Agendy 21 a Great Reset (Velkého Resetu). 
 

Několik dní po prvním vydání tohoto videa jsem byl zuřivě napaden na internetu. 
Můj záznam na Wikipedii byl radikálně změněn. Podrobnosti o všech mých 

knihách, televizních seriálech a sloupcích byly smazány. Byl jsem popsán jako 

zdiskreditovaný konspirační teoretik. Natočil jsem video vysvětlující, jak byl 
upraven záznam na Wikipedii, aby se démonizoval a diskreditoval. Mnoho 

dalších, kteří zpochybnili oficiální linii na covid-19, utrpělo totéž. A samozřejmě 

se BBC a národní tisk připojily k útoku na ty, kteří se odvážili zpochybnit oficiální 
linii šířením nepřijatelných pravd. Ale teď se obávám, že genocidní šílenci, jezdci 

Apokalypsy, kteří plánovali tento podvod, nás vedou do Armagedonu. 
 

Dlouho jsem věřil, že architekti tohoto podvodu očekávali smrt milionů lidí. Nyní 
však věřím, že zlí duchové, kteří tento podvod vytvořili, dramaticky podcenili 

nebezpečí experimentálních vakcín, které tak energicky propagovali. Miliony lidí, 

kteří dostali kteroukoli z vakcín covid-19, mohou na následky těchto očkování 

zemřít. Za chvíli vysvětlím, jak a proč. 
 

Podvod samozřejmě začaly divokými předpověďmi Fergusona z Imperial College. 
Ferguson je matematický modelář s katastrofální minulostí. Lidé, kteří podvod 

zorganizovali, věděli, že Fergusonovy předpovědi jsou absurdní. Museli vědět, 
že fergusonovo pozadí bylo strašně špatné. Jeho předpovědi však byly použity 

jako omluva pro uvěznění, sociální distancování, masky a uzavření škol a 

nemocničních služeb. Bylo to čiré šílenství. Logickou věcí bylo izolovat lidi s 
infekcí - stejným způsobem, jakým se lidem s chřipkou říká, aby zůstali doma-

a chránit nejzranitelnější, hlavně starší lidi s poruchami srdce nebo hrudní. Ale 

politici a poradci udělali všechno špatně. A ti, kdo zpochybňovali, co se děje, byli 
démonizováni a umlčováni. 
 

Jde o to, že imunitní systém zdravých lidí je posílen interakcemi s ostatními. 

Zdravé děti a mladí dospělí mají velmi silný imunitní systém. Pouze starší lidé 

jsou s největší pravděpodobností ohroženi novým virem. A přesto nás politici po 
celém světě a jejich poradci záměrně vtáhli do masového očkovacího programu.  
 

Zpočátku byla veřejnost ujištěna, že pouze masivní imunizační program jim 

umožní znovu získat některé ze svých ztracených svobod. Vždy to byla 

nebezpečná absurdita. Experimentální vakcíny, které byly schváleny tak rychle, 
však nikdy neměly požadovaný účinek. Nebyly navrženy tak, aby zabránily 

infekci nebo přenosu. Vakcíny nezabrání tomu, aby se lidé kovidem-19 

nakazili, a nezabrání tomu, aby ho přenášeli, pokud se jím nakazí. 

Vakcíny jednoduše pomáhají omezit závažnost příznaků u některých lidí, kteří 
dostali injekci. To samozřejmě většina lidí nevěří. Drtivá většina lidí, kteří byli 

očkováni, věří, že byli chráněni před infekcí. Byl to další podvod. 



VAKCÍNY COVID-19: ZBRANĚ HROMADNÉHO NIČENÍ Strana 6 z 10 
 

Tuto knihu můžete volně kopírovat a distribuovat. Je však zakázáno jej upravovat nebo změnit. 

 

Kromě poměrně důležitého faktu, že vakcíny nedělají to, co si lidé myslí, že 

dělají, existují tři velké problémy s vakcínami: 
 

1- Prvním problémem samozřejmě je, že tyto experimentální vakcíny se již 

ukázaly jako beznadějně nebezpečné - již zabily mnoho lidí a způsobily vážné 

vedlejší účinky u mnoha dalších. Velikost tohoto konkrétního problému lze 

posoudit podle skutečnosti, že i úřady připouštějí, že bude hlášeno přibližně 1 

ze 100 úmrtí a vážných zranění souvisejících s očkováním. Není možné 
odhadnout, kolik zemře na problémy s alergií, srdeční problémy, mrtvice, 

neurologické problémy nebo kolik bude slepých nebo paralyzovaných. Na mých 

webových stránkách je seznam lidí, o nichž je známo, že byli vakcínou zraněni 
nebo zabiti, a je to děsivý seznam ke čtení. Počet úmrtí je děsivý, ale několik 

úřadů nadále trvá na tom, že jsou to jen náhody. 
 

Když člověk zemře do 60 nebo 28 dnů od pozitivního testování na covid-

19 - i když byl výsledek testu falešný - automaticky se s ním zachází 

jako s úmrtím na covid-19, aby se zvýšil počet. Ale když zdraví mladí 

lidé zemřou během několika hodin po očkování, tato úmrtí jsou 
považována za pouhé náhody. A jaké tragické náhody! 
 

2- Druhým problémem je imunitní systém, tzv. patogen priming nebo 
cytokinová bouře. Dochází k tomu, že imunitní systém osoby, která byla 

očkována, bude připraven reagovat velmi dramatickým způsobem, pokud se tato 
osoba v budoucnu dostane do kontaktu s virem. Výsledek může být katastrofální 

a to se obávám, že se stane na podzim a příští zimu. Lidé, kteří byli očkováni, 

budou mít v příštím kontaktu s koronavirem velké problémy. Jejich 

imunitní systém přehnaně zareaguje, a to je pravděpodobně situace, kdy dojde 
k mnoha úmrtím. 
 

Pacienti nebyli oficiálně varováni před tímto problémem, ačkoli důkazy byly 
zveřejněny v Mezinárodním věstníku klinické praxe v říjnu 2020. Článek je 

nazván "zveřejnění subjektům očkovacích studií na základě informovaného 

souhlasu o riziku zhoršení klinického onemocnění vakcínami covid-19". Pro 
pacienty ale nebyl žádný informovaný souhlas a věřím, že většina lékařů o 

rizicích stále neví. 
 

Starší lidé a osoby se slabým imunitním systémem jsou zvláště pravděpodobné, 

že budou zabiti. A co vám dává špatný imunitní systém? Nosit masku, izolovat 

se od ostatních a nedostávat dostatek slunce jsou tři zřejmé příčiny. Přílišné pití 
alkoholu a kouření tabáku v domácím vězení nepomáhá. K dalším úmrtím 

pravděpodobně dojde na podzim, kdy jsou očkované osoby nejčastěji vystaveny 

viru. Na podzim a v zimě se koronavirus šíří nejrychleji. 
 

Vzhledem k epidemii nemocí a úmrtí, která nastane, začnou vlády podporovat 

další kolo očkování. Samozřejmě se bude hodně mluvit o mutacích a nové rychle 

připravené vakcíny budou vyráběny a silně podporovány celebritami, které 

nevědí nic o medicíně nebo vakcínách. Lékaři, kteří chápou nebezpečí a mají 

pochybnosti o vakcínách, budou jako obvykle umlčeni. 
 

Překvapivě se domnívám, že lidé za tímto podvodem věděli, že se to stane. Bylo 
to součástí jejich zlého plánu. Věděli, že příští podzim a zimu dojde ke zvýšení 

úmrtí. Vždy plánovali umístit tato úmrtí na účet nové verze covid-19-jedné z 
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tisíců mutací, které budou existovat na podzim. Vždycky jsem předpovídal, že 

nakonec budou podporovat očkování každé dva měsíce-nebo dokonce častěji, 

měsíčně nebo téměř. Původně jsem slovo hoax používal ke kritice reakce na 
virovou infekci podobnou chřipce. Odpověď byla divoce přehnaná. 
 

Chápu, že právě to přimělo Billa a Melindu Gatesové k úsměvu, když naznačili, 

že první pandemii možná nebudeme brát vážně, ale příští pandemii budeme brát 
mnohem vážněji. A věřím, že oni a všichni ostatní podílející se na tomto podvodu 

předpokládali, že budou naprosto v bezpečí, protože ve skutečnosti nebudou 

užívat vakcíny. Věřím, že velká část elity a nejdůležitější Celebrity dostala 
místo jedné z experimentálních vakcín placebo. Nikdy neriskovali, že 

budou vakcínou zabiti, že budou vážně zraněni, nebo že se u nich vyvine 

patogenní primer - a pak budou při dalším kontaktu s virovou infekcí 

neuvěřitelně zranitelní. 
 

3 - Myslím, že elita si myslela, že jsou v bezpečí. Myslím, že vymysleli plán, který 

vyústí v miliony úmrtí, ale neublíží jim. Ale věřím, že udělali obrovskou a zásadní 

chybu. A to nás přivádí ke třetímu problému - problému, který asi nečekali. 

Tento problém právě nastínil Dr. Geert Vanden Bossche, přední odborník na 
vakcíny. Zpočátku jsem byl k jeho slovům skeptický, protože Dr. Bossche dříve 
spolupracoval s GAVI a Gatesovou nadací. Je to poslední člověk na světě, 

kterého lze označit za odpůrce očkování. 
 

Dr. Bossche zdůraznil, že dnes používané vakcíny nejsou správné zbraně, které 

lze použít ve válce proti této virové infekci. Očkováním milionů lidí učíme virus 

mutovat a stát se silnějším a smrtícím. Pokusy navrhnout nové vakcíny pro nové 

mutace věci jen zhoršují, protože vědci se nemohou dostat před mutantní viry. 
A lidé, kteří byli očkováni, nyní sdílejí mutované viry s lidmi kolem nich. Mutace 

se stávají silnějšími a smrtelnějšími. Konec opatření k omezení bude dokonale 
synchronizován, aby se zajistilo, že nové mutace viru covid-19 se budou šířit 

široce. 
 

Existuje také další související problém. Naše tělo normálně obsahuje bílé 

krvinky, které nám pomáhají bojovat s infekcemi. Buňky zvané NK buňky - NK 
znamená přírodní zabijáci - pomáhají zabíjet špatné buňky, které na nás útočí. 

Jakmile NK buňky odvedou svoji práci, objeví se protilátky a uklidí nepořádek. 
 

Dr. Bossche však vysvětluje, že vakcíny covid-19 spouštějí produkci velmi 

specifických protilátek, které soutěží s přirozenou obranou lidí, kteří vakcíny 
dostali. Systémy přirozené obrany lidí, kteří byli očkováni, jsou potlačeny, 

protože převládají specifické protilátky, které byly vytvořeny vakcínou. A tyto 

protilátky produkované vakcínami jsou trvalé. Jsou tam navždy v těle 

očkovaných. 
 

Katastrofálním výsledkem je, že je zničen přirozený imunitní systém stovek 

milionů očkovaných lidí. Jejich imunitní systém nebude schopen bojovat proti 

jakékoli mutované variaci viru, který roste v jejich těle. A tyto mutované viry se 
mohou šířit v komunitě. Myslím, že proto se objevují nové varianty viru v 

oblastech, kde byla vakcína podána velkému počtu lidí. Podstatné je, že 

podávání vakcín dává viru možnost stát se nekonečně nebezpečnějším. Každý 

očkovaný člověk má potenciál stát se masovým vrahem, protože jeho 
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tělo se stává laboratoří pro výrobu smrtících virů. Ještě horší je, že někteří 

očkovaní se mohou stát asymptomatickými nosiči - šíří kolem sebe smrtící viry. 
 

A lidé, kteří dostali vakcínu, nebudou schopni reagovat na mutace, protože jejich 

imunitní systém byl podporován systémem umělé obrany, který jim byla podána 

vakcínou a který byl navržen tak, aby bojoval proti původní formě virus covid19. 

Očkovaní lidé budou velmi vystaveni, až se nové mutace rozšíří. Jejich tělo je 

trvale a výhradně orientováno na obranu proti formě viru, který se rychle stává 

zastaralým. Podávání nových vakcín nebude užitečné, protože mutovaný virus 

nebude zranitelný. Vědci, kteří vakcíny vyrábějí, nebudou schopni udržet náskok 

před mutujícím virem. To se dalo předpokládat. Proto jsou vakcíny proti chřipce 

často neúčinné. 
 

Politici a jejich poradci budou lhát a obviňovat ty, kteří nebyli očkováni 
být zodpovědný za rozvoj nových mutací a zvýšení počtu úmrtí, k nimž 

dojde. Ale pokud má Dr. Bossche pravdu, a já věřím, že ano, budou to právě 

očkovaní lidé, kdo ohrozí lidstvo. Budou představovat velkou hrozbu pro 

všechny, kteří byli očkováni. Budou však také hlavní hrozbou pro neočkované 
lidi, protože viry, které vylučují, jsou nebezpečnější než původní virus. 
 

Jsme na velmi nebezpečném území. Pokud tento očkovací program nezastavíme 

nyní, není přehnané říkat, že samotná budoucnost lidstva je v nebezpečí. To si 
mysleli ti, kteří se nám pokusili prodat Velký Reset? Nevím. Možná jejich cílem 
od začátku bylo zabít nás všechny. Nebo se jejich zlý spiknutí vymklo z rukou. 
 

Ve Spojeném království mi Ferguson, Hancock, Whitty a Vallance vždycky 

připadali jako nesprávní lidé, kteří by měli vést národní reakci. Ve Spojených 
státech si myslím, že Dr. Fauci nebyl správný člověk. Vždy jsem se obával, že 

byli vybráni, protože nejsou správnými lidmi. Všechno, co udělali, bylo pro nás 
špatné, ale dobré pro ně a pro zlou kabalu, která prosazuje Agendu 21 a Velký 
Reset. Tvrdohlavost potlačovat svobodnou debatu nás zavedla do této propasti. 

Nikdo z těchto lidí mělo být dovoleno vykonávat takovou kontrolu nad našimi 
životy, ale tím, že potlačuje tázací opozice způsobem, nikdy předtím neviděl a 

potlačovat fakta, mainstreamová média a Internet obři mají vsituaci neskonale 
zhoršili. Myslí si, že budou v bezpečí?  
 

Existuje skutečné riziko, že místo toho, aby zabili 90-95% lidí, jak původně 
chtěla zlá elita, zabijí všechny omylem; mohli by zničit lidstvo. Máme velmi málo 

času na to, abychom se zachránili. Musíme posílit náš imunitní systém a 

paradoxně se budeme muset držet dál od lidí, kteří byli očkováni. Za týden 

napíšu článek o tom, jak můžete posílit imunitní systém.  
 

Už chápete, proč je to nejdůležitější článek, který jsem o covidu-19 napsal, a 

nejdůležitější, jaký jste kdy viděli? Nemohu oslovit mainstreamová média, která 

jednoduše potlačují pravdu a odmítají jakoukoli debatu nebo diskusi. Například 

YouTube nepřijímá videa, která by zpochybňovala cokoli propagované zlým 
establishmentem.  
 

Takže pošlete tento článek lékařům a novinářům, přátelům a příbuzným. Sdílet, 

sdílet, sdílet. Možná můžeme ty, kteří jsou u moci, přesvědčit, že nejsou imunní 

proti katastrofě, která se rýsuje. Sdílet můžete snadno z webu 

www.vernoncoleman.org. Doufám, že se doktor Bossche mýlí. Doufám, že se 
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mýlím. Ale vše, co je v tomto článku uvedeno, je třeba prozkoumat. A pokud 

tyto obavy nebudou zveřejněny a studovány, pak budeme s jistotou vědět, že 

plánem je zabít co nejvíce z nás. Nemůže existovat žádný jiný závěr. [Konec 
článku]. 
 

Závěr 
 

Drazí přátelé, už nepadejte do pasti těchto agentů pekla, kteří vás tlačí, abyste 

si vzali tento vakcínový jed, jehož ničivé účinky by byly nevratné, jak jsme právě 

četli. A vy křesťané a další řeholníci, utíkejte před všemi těmi démonů-pastory, 

kteří vás svádějí a tlačí vás k tomuto jedu pod záminkou, že budete schopni 
zničit jeho účinek vírou. Vězte, že tito hadi ve své velké pýše vzbuzují dojem, že 

mají větší víru než všichni ostatní. Myslíte si, že tito satanovi agenti mají větší 

víru než Ježíš Kristus, Boží Syn? 
 

Aby vás svedli, citují z Marek 16:18, který říká "Hady bráti; a jestliže by co 

jedovatého pili, neuškodíť jim; ..." Tito démoni se vám však rozhodli neříct, 
že Ježíš Kristus, Syn živého Boha, ačkoli byl plný víry, odmítl projevit svou víru, 

aby zapůsobil na satana. To se dočteme v Lukáš 4:9-12. "9Tedy vedl jej do 

Jeruzaléma, a postavil ho na vrchu chrámu, a řekl mu: Jsi-li Syn Boží, pusť se 
odtud dolů. 10Nebo psáno jest: Že andělům svým přikáže o tobě, aby tě ostříhali, 
11A že tě na ruce uchopí, abys neurazil o kámen nohy své. 12A odpovídaje, dí mu 
Ježíš: Povědínoť jest: Nebudeš pokoušeti Pána Boha svého." 
 

Vězte, že všichni takzvaní pastoři, kteří vychvalují výhody této satanské vakcíny, 

jsou démoni. Jejich posláním je dovést vás do pekla. Pokud je budete 

následovat, budete s nimi hořet v Pekle po celou věčnost. Kdo má uši k slyšení, 
ať slyší! 
 

Milost se všemi, kdo milují našeho Pána Ježíše Krista nepomíjející 
láskou! 
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Pozvánka 
 

 

Drazí bratři a sestry, 

 

Pokud jste uprchli z falešných církví a chcete vědět, co musíte udělat, 

zde jsou dvě řešení, která máte k dispozici: 
 

1- Podívejte se, zda kolem vás nejsou nějaké další Boží děti, které se 

bojí Boha a chtějí žít podle Zdravé Učení. Pokud nějaké najdete, klidně 

se k nim přidejte. 
 

2- Pokud žádného nemůžete najít a chcete se k nám přidat, naše dveře 

jsou vám otevřené. Jediná věc, o kterou vás požádáme, je, abyste si 
nejprve přečetli všechna Učení, která nám Pán dal a která najdete na 
našich webových stránkách www.mcreveil.org, abychom vás ujistili, že 

jsou v souladu s Biblí. Pokud je shledáte v souladu s Biblí a jste 
připraveni podřídit se Ježíši Kristu a žít podle požadavků Jeho slova, 

přivítáme vás s radostí. 

 
Milost Pána Ježíše Krista s vámi. 
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